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Образовательная область: художественно-эстетическое развитие. 

Цель: закрепление умений детей работать в технике оригами 

Задачи. 

Образовательные: 

-закреплять знания и умения детей работать в технике оригами; 

Развивающие: 

-стимулировать речевую активность детей; 

-развивать познавательный интерес, поддерживать инициативу и 

самостоятельность; 

-развивать мелкую моторику рук; 

-развивать внимание, мышление, память. 

Воспитательные: 

Воспитывать умение детей взаимодействовать, умение договариваться. 

Материалы и оборудование: цветная бумага. 

Ход образовательной деятельности. 

Организационный этап. 

Дети сидят в кругу стульчиках. Раздается звон колокольчика. 

Воспитатель: Ребята, давайте встанем и поздороваемся друг с другом. 

Дети произносят приветствие группы. 

Присаживаются на подушки. 

Воспитатель:  А в какую бы вы игру хотели сейчас поиграть? 

Дети предлагают варианты игр. 

Раздается мяуканье, появляется игрушка кошки. 

Воспитатель:. Ребята, посмотрите, кажется кошка расстроена. Она 

говорит, что ей совсем скучно. У неё нет друзей. Чем же мы можем ей 

помоч? 

Дети озвучивают варианты.  



Воспитатель: .давайте сделаем кошечке друзей. Попробуем сделать? 

Ответы детей. 

Тогда предлагаю вам пройти сесть за столы. 

Основной этап. 

Воспитатель показывает детям поэтапное выполнение кошки из 

оригами, давая четкие инструкции. Дети так же помогают выполнить 

задание тем, у кого есть трудности. 

Воспитатель: Ну вот мы и сделали друзей для нашей кошечки. 

А сейчас давайте  пройдём на ковер. 

Рефлексия . Заключительный этап.  

Воспитатель:  Ребята , давайте поделимся впечатлениями друг с 

другом о проделанной работе. 

Ответы детей 

Воспитатель: у всех получилось сделать, то что вы хотели? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Ребята, вы молодцы. Справились с заданием.А теперь 

мы можем с вами отдохнуть. 

Дети расходятся по центрам, начинается самостоятельная 

деятельность. 

 

 


